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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 11 DE SETEMBRO DE 2000.***
Aos onze dias do mês de setembro do ano dois mil,  no Plenário da Câmara Municipal de 
Agudo, realizou-se a vigésima Sessão Plenária Ordinária do ano. Presentes os Vereadores 
ADRIANA GOLTZ (PDT), ARLINDO CASSEL (PPB), BETO MÜLLER (PPB), ERNIDO GEIS 
(PFL), LÉO ANNUNCIAÇÃO (PMDB), NAEDY WRASSE (PSDB), NICO STEFENON (PMDB), 
RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB).********************************************************
Às vinte horas,  após verificar  a existência de quorum legal para tal,  o senhor Presidente, 
Vereador NICO STEFENON, declarou instalada a sessão. Em votação, a ata nº 38/2000 foi 
aprovada  por  unanimidade  de  votos.  Das  correspondências  recebidas  foi  lida  a  de  nº 
272/2000. Das correspondências expedidas nenhuma foi lida. A seguir, foram apresentados 
os Projetos de Lei nrs 59/2000-L e 60/2000-L.  No espaço do  PEQUENO EXPEDIENTE:  a 
Vereadora ADRIANA GOLTZ registrou sua presença no ato de inauguração dos aterros das 
pontes da Várzea do Agudo, onde esteve presente o Governador do Estado, Olívio Dutra, e o 
Secretário dos Transportes, Beto Albuquerque, quando ambos destacaram a importância da 
participação popular; convidou para as festividades da Semana Farroupilha do CTG Sentinela 
do Jacuí; o Vereador ARLINDO CASSEL parabenizou o CPM da Escola Santo Antônio, de 
Linha dos Pomeranos, e o CPM da Escola Três de Maio,  de Linha Teotonia, pelas festas 
realizadas; o Vereador BETO MÜLLER disse que a localidade de Porto Alves vinha sofrendo 
com a falta de energia elétrica, o que vinha causando problemas econômicos, e solicitou que 
a Casa oficiasse à AES Sul para tratar sobre o tema da vinculação de Agudo ao escritório de 
Cachoeira do Sul; o Vereador ERNIDO GEIS abriu mão de sua inscrição; o Vereador LÉO 
ANNUNCIAÇÃO abriu mão de sua inscrição;  a Vereadora NAEDY WRASSE disse que a 
Comissão e Seguridade Social e Família da Câmara dos Deputados havia aprovado projeto 
de lei, de autoria do Deputado Nelson Marchesan, que visava incluir os trabalhadores rurais 
incapazes entre os beneficiários do INSS; o Vereador RENI BOIJINK disse que o desfile da 
Semana da Pátria foi o maior em número de participantes; disse que o ato de inauguração 
dos aterros das pontes da Várzea do Agudo contou a presença do Governador do Estado e 
do  Secretário  dos  Transportes,  que  destacaram  a  participação  popular  na  elaboração  e 
condução do orçamento do Estado; o Vereador VILSON DIAS manifestou sua indignação com 
a indiferença com que os moradores da Vila Caiçara vinha sendo tratada pela Administração, 
já que o acesso para a fábrica de calçados Schmidt e àquela Vila, na rua Floriano Zurowski,  
estava em más condições. Para o espaço da TRIBUNA LIVRE não havia inscrito. No espaço 
do GRANDE EXPEDIENTE: o Vereador LÉO ANNUNCIAÇÃO abriu mão de sua inscrição; o 
Vereador  ERNIDO GEIS abriu mão de sua inscrição.  Na  ORDEM DO DIA tramitavam os 
Projetos de Lei nrs 56/2000-E, 57/2000-E e 58/2000-E. Em Discussão Geral sobre o Projeto de 
Lei nº 56/2000-E, que "Aumenta a zona urbana, altera o Plano Diretor da cidade de Agudo e 
dá  outras  providências":  a  Vereadora  ADRIANA  GOLTZ  disse  que  o  Secretário  da 
Administração esteve em reunião da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, quando 
constatou-se a necessidade de alterações no Plano Diretor visando harmonizar o crescimento 
da cidade; em votação, o Projeto de Lei nº 56/2000-E foi aprovado por unanimidade de votos. 
Em  Discussão  Geral  sobre  o  Projeto  de  Lei  nº  57/2000-E,  que  "Institui  o  Fundo  de 
Aposentadoria e Pensão do Servidor – FAPS, e dá outras providências", nenhum vereador 
manifestou-se; em votação, o Projeto de Lei nº 57/2000-E  foi  aprovado  por  unanimidade  de
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 votos.  Em Discussão Geral  sobre o Projeto de Lei  nº  58/2000-E,  que "Autoriza o Poder 
Executivo  a  alienar  terreno  da  Área  Industrial  Fase  –  2,  e  dá  outras  providências":  a 
Vereadora  ADRIANA GOLTZ  disse  que  o  Secretário  de  Indústria  e  Comércio  esteve  em 
reunião  da  Comissão  de  Constituição,  Legislação  e  Justiça,  quando  apresentou  a 
documentação da empresa interessada no terreno e constatou-se que seria feita alteração 
nos trabalhos da mesma, passando a caracterizar-se como indústria de produtos de limpeza; 
destacou o caráter não-poluente de suas atividades; em votação, o Projeto de Lei nº 58/2000-
E foi  aprovado por unanimidade de votos.  No espaço da  PAUTA estavam, em Discussão 
Preliminar, os Projetos de Lei nrs 59/2000-L e 60/2000-L, quando nenhum vereador fez uso da 
palavra. No espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS nenhum vereador manifestou-se. Após, o 
Senhor  Presidente  convocou  os  senhores  vereadores  para  a  sessão  ordinária  seguinte. 
Assim, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual é lavrada a presente ata 
que,  após votada,  vai  assinada por  quem de direito.  SALA DAS SESSÕES,  AOS 11 DE 
SETEMBRO DE 2000.A.S.*****************************************************************************
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